

Церемония завершения проекта 2018 г.
«Проект по снабжению медицинским оборудованием Школы-интерната №3 для
слабовидящих детей»
по Программе безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по
обеспечению человеческой безопасности
«KUSANONE (Корни травы)»

29 сентября 2021 года в КГУ «Школа-интернат №3 для слабовидящих детей» управления образования ВКО состоялась церемония завершения проекта 2018 г. «Проект по снабжению медицинским оборудованием школы-интерната №3 для слабовидящих детей г. Семей» (сумма гранта: 16 709 долларов США) в рамках Программы безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности по Программе «KUSANONE (Корни травы)». В церемонии приняли участие Посол Японии в РК Джун Ямада, директор школы-интерната Акрам Калигожин и заместитель акима г. Семей Айдар Садырбаев.

В рамках данного проекта в Школе-интернате №3 для слабовидящих детей г. Семей были установлены бесконтактный пневмотонометр, диоптриметр, проектор знаков и синоптофор. Таким образом, стало возможным провести своевременную диагностику зрения детям, обучающимся в данной школе.

В начале церемонии директор школы-интерната Калигожин рассказал о сути проекта и выразил слова благодарности Правительству Японии. После этого Посол Ямада вместе с г-ном Калигожиным посмотрели, как используется установленное оборудование. Также Посол ознакомился с образовательной составляющей деятельности школы, а воспитанники учебного заведения поблагодарили Правительство Японии и исполнили песни и танцы.

Посол Ямада поздравил с завершением данного проекта и пожелал дальнейшего развития школы.



Баннер в честь церемонии завершения



Осмотр учебников с переводом на шрифт Брайля



Демонстрация работы предоставленного
медицинского оборудования



Концерт народных инструментов
от воспитанников школы



Исполнение казахского народного танца



Памятное фото с воспитанниками школы